

大雾来袭 我市境内高速一度封闭

本月19日至22日 我市将持续出现大范围雾霾天气

□记者 韩志刚

本报讯 1月17日,受大雾天气影响,我市境内高速公路一度全部封闭。截至当日12时20分,随着大雾渐消,我市境内高速公路全部解除管制,7座以上客车也可正常通行。

当日5时46分,市气象台继续发布大雾橙色预警。虽然中心城区交通并未受到太大影响,但高速公路封闭却影响了市民出行。针对大雾天气,我市公安交警部门迅速启动应急预案,最大限度地确保道路交通安全畅通。从16日下午开始,市交警支队“两微(微信、微博)”平台就滚动推出天气预报提示、安全行车提示、路况播报等信息,路面显示屏不间断地播发安全行车提示信息。中心城区加大警力部署力度,加强疏导提示。其间,因能见度较低,我市境内各条高速公路全部封闭。

气象部门预计,1月19日至22日,我市将持续出现大范围雾、霾天气。18日,受弱冷空气影响,雾、霾天气有短时间减弱。19日夜间至22日,雾和霾仍较严重。23日起,受较强冷空气影响,雾和霾将减弱或消散。

市交警部门提醒市民,雾天出行要及时关注路况信息,在行驶中遇到大雾,要保持合理车距,正确使用灯光。遇到管制或分流,要服从指挥,及时按照分流指示路线绕行,确保安全。

10辆纯电动双层巴士全部到位



1月17日,又有8辆纯电动双层巴士抵达周口,至此,我市采购的10辆纯电动双层巴士全部到位,不久就将投入使用。
记者 张洪涛 摄

讲文明树新风

中国精神
中国形象

中国

梦

我的梦

